

救助弱势群体 关爱从业人员

五地体彩为困难群体送“及时雨”

有重病患者的家庭、老年人、环卫工人等都是弱势群体,他们需要得到更多的关爱。近日,山东体彩举办慈善晚会,会上向十个困难家庭发放了救助金;浙江体彩为包括环卫工人在内的户外工作者送去防暑降温物资,并欢迎他们到体彩投注站纳凉;河南体彩为老年人、流浪者等送去爱心早餐;甘肃、广东体彩看望困难从业者,为他们送去及时的帮助。

■专题整理 艾禾

山东:慈善晚会捐助困难家庭

7月20日,山东省一年一度的“中国体育彩票”公益慈善晚会在青岛市惜福镇街道西葛家社区上演,就此拉开了2018年体彩公益慈善晚会的序幕。当晚,千余名附近居民观看了演出。晚会现场,青岛体彩向西葛家社区的10个困难家庭进行了捐助,每个家庭捐助4000元。

当晚七点半,晚会正式开始,舞蹈、歌曲、相声、戏法、诗朗诵……一个接一个节目陆续上演。西葛家社区的居民也是能歌善舞,在自己家门口登台亮相,先后表演了《中国全家福》《火火的姑娘》《螳螂小子功夫妞》等三个不同类型的舞蹈节目。

本场公益慈善晚会专门设置了捐赠环节,青岛体彩现场为西葛家社区的10个生活困难的



现场捐助十个困难家庭

家庭送上捐助金,每个家庭4000元,共捐赠4万元。晚会还进行了体育彩票知识问答和观众随机抽奖,为不少幸运观众送上了精美礼品。

“中国体育彩票”公益慈善

晚会自2014年在青岛举办以来,已经连续举办多年,在为当地群众送去精彩文艺表演的同时,还为困难群众送去关爱和温暖。2018年,“中国体育彩票”公益慈善晚会将在青岛举办四场。

浙江:三地体彩慰问户外工作者

近日,浙江义乌、温州、丽水三地体彩分别开展夏季送清凉活动,为包括环卫工人、建筑工人在内的户外工作者送去防暑降温用品,也欢迎他们随时到体彩爱心驿站纳凉、歇脚。

7月13日,义乌市体彩中心联合多个部门开展“夏季送清凉”活动,来到稠城环卫所,为环卫工人送去了矿泉水、水杯、绿豆汤等防暑降温用品。皮肤病医院的专家还为环卫工人们提供了义诊。

“天热了,干完活常常是一身汗。非常感谢大家的关怀,这清凉送的真及时。”稠城环卫所的环卫工人丁泽民说,他已经在义乌工作10年了,每天早上4点开始工作直到晚上9点。

从去年开始,义乌市体彩中心在义乌市内200多家体彩销售

网点开展爱心驿站活动。今年义乌市体彩中心在全市230个体彩网点设立爱心驿站,为周边的环卫工人和其他高温作业人员提供休息避暑的地方、饮用水、防暑降温药品以及简单的日常生活应急用品,有条件的网点还会经常性地免费供应绿豆汤。只要看到体彩网点,环卫工人们都可以进去歇歇脚、喝口水、降降温。

近日,温州市体彩中心联合新田园社区开展“夏日送清凉——暖心环卫工人”活动。在新田园社区,温州体彩一行人给社区的23位环卫工人送上夏日清凉用品。炎炎夏日,欢迎附近的环卫工人随时来温州市体彩彩票管理中心取水纳凉,也可以稍作休息。近年来,温州市体彩中心每年夏天都会开展为辖区环卫工人“送清凉”活动,此项活

动已经连续开展7年了。

7月23日,丽水市体彩中心体彩公益小组前往市体育中心游泳馆施工工地,看望慰问在高温期间奋战在一线的建筑工人,送去防暑降温用品、矿泉水等慰问品。7月25日,“情暖一线 清凉盛夏”系列公益活动来到了城市环卫工人身边,这也是丽水体彩连续第四年开展“关爱环卫工人”活动。

体彩公益小组给环卫工人准备了防暑药品和生活用品、牛奶、饮料等慰问品。每到一处公益发放点,爱心业主们便将慰问品送到在场的每一名环卫工人手中,感谢他们在高温的环境下为城市美容不辞劳苦、为市民营造出干净整洁舒适的工作和生活环境,并且邀请大家要是热了、口渴了,都可以来自己的门店休息。

河南:安阳体彩送爱心早餐

7月25日早上5时许,河南省体彩中心安阳分中心部分工作人员和安阳分中心公益体彩爱心志愿者团队部分成员参加了安阳义工联发起的免费“爱心粥”社会公益活动。

免费爱心粥是一个公益性慈善实体,由社会爱心人士志愿者自愿组成的义务服务团队,每天早上熬好粥,免费提供给环卫工人、孤寡贫困老人、流浪人员、残疾人、留守儿童、外来务工人员等弱势群体。

当天是由河南体彩安阳分中心资助进行免费爱心粥奉粥第一阶段的第5天,为大家准备的是大米稀饭、烧茄子、馒



安阳体彩志愿者为困难群体送免费早餐

头。本次爱心活动共分为两个阶段,每个阶段为10天,共计

20天,预计送出爱心粥3000多份。

甘肃广东体彩关爱困难业主

近日,甘肃、广东两地体彩分别开展慰问活动,为受灾网点、贫困业主送去救灾物资和慰问金,帮助他们暂渡难关,让他们感受到体彩大家庭的温暖。

甘肃体彩送救灾物资

7月11日,甘肃省陇南文武县遭遇10年一遇的暴雨,发生特大洪涝灾害。很多体彩销售网点也未能幸免于难,影响了网点正常的销售。甘肃体彩第一时间将救灾物资发放到受灾网点。

据统计,文武县此次受灾网点共计17个,其中碧口镇4个网点受灾特别严重,网点基本设施部分损坏。

面对突如其来的灾难,甘肃省体彩中心第一时间了解文武县体彩网点的受灾情况,通知网点做好防灾、减灾的工作,确保人身安全,并紧急采购生活用品、大米、矿泉水下发文武县17家网点,同时赶赴文武县碧口受灾严重的4家网点进行了安全



甘肃体彩慰问受灾网点

隐患排查,维修受损的彩票终端机,保障网点尽快恢复销售。

工作人员对网点部分浸水即开票盘点,登记上报省中心,全力帮助和指导网点开展灾后恢复重建工作,同时安抚各网点业主的情绪,鼓励大家积极行动起来,开展生产自救,努力排除受灾的影响。

广东梅州体彩发慰问金

日前,广东梅州体彩“益”起来,带着省拨慰问金,开展关爱慰问活动,看望慰问了兴宁、平远困难业主和销售员,为他们送去温暖。

7月19日,梅州体彩中心主任刘龙生一行先后来到退伍老兵黄钢新经营体彩多年的12039网点,因患重病致家庭贫困的何学东的12042网点,夫妻双方身残志坚的12160网点,详细了解他们的体彩销售及家庭生活情况,叮嘱他们注重身体,鼓励他们乐观面对生活,为他们送去每

人1000元的慰问金。

黄钢新经营体彩十多年,虽一家三口清贫过日,但因有了体彩,常怀感恩坚守信念,把体彩当作事业来做。经营体彩二十年的何学东患咽癌,他乐观面对,笑脸迎客。12160网点业主刘洪昌和妻子都因腿部残疾无法正常行走,刘洪昌去年还做过心脏手术。

梅州体彩要把爱传递下去,大家“益”起来,让每一位体彩从业人员都感受到体彩大家庭的温暖。

●时评

体彩驿站为城市加温

■艾禾

时值中伏,热浪席卷全国大部地区,户外工作者异常辛苦,饮水、如厕、吃饭等都很不方便。近日,全国掀起一场“降温公益”风。在北京东大桥地铁站外,首个“爱心冰箱”亮相,为环卫工人、快递员、外卖小哥和交警等户外工作者免费提供冰水。

在为户外工作者服务方面,体彩一直在行动,向包括环卫工人在内的户外工作者敞开大门的体彩投注站越来越多。

为环卫工人设立休息驿站,起源于山东、江苏等地,近

年来,逐渐向全国各地推广,而且服务也在不断升级中,从最初的只提供饮水,到现在还能提供防暑降温药品、热饭、充电等服务,有的投注站还为附近的环卫工人建立家人联系卡,在他们遇到意外情况时方便通知家人。

一座驿站更像是一个爱心小屋、一个温馨港湾,人们可以放心地进去,稍作休息再奔向下一个目标。它散落在城市的各个角落,不断为城市增加着温度。爱心驿站的建设,也是体育彩票“做负责任的、可信赖的、可持续发展的国家公益彩票”的具体实践。